

包工头伪造手续骗贷20万

工程没能如期完工，还不上钱被刑拘

本报8月27日讯(记者 赵磊 通讯员 刘小波 孟祥超)一名50多岁的包工头,因为资金短缺,托人伪造贷款手续,骗取贷款20万元。27日,记者获悉,李某无力还款透支的本金8万余元,涉嫌信用卡诈骗已被刑拘。

年过半百的李某是诸城人,在建筑工地做包工头,虽工作辛苦也小有成就。2011年因扩大了工程范围,出现资金短

缺的状况,急需20万现金来周转。李某想从银行贷款,但是没有固定资产抵押,一时半会又提不出合适的担保人,眼看着工程停滞,可急坏李某。

在一次与朋友的聚会中,李某从朋友山某处得知可以办理高授信额的贷记卡,贷出现金,然后按照分期付款的方式返还银行。李某心动了,这不就是年轻人常说的“花明天的

钱办今天的事吗”?于是,李某单独找到山某办理此事。

山某提出办理高授信额的贷记卡要有高度的信用,也就是要有证据证明自己经济能力。而李某作为一名包工头,实在是没有什么恰当的证据。山某安慰他:“虽然你没有什么证据,但是你确实有能力还20万啊,何况还是分期付款,每月只需还八千,对你来说还

不是很轻松吗?”李某欣然赞同,当即表示若办成此事,给予山某八千元好处费。

于是,山某伪造了李某的工作、收入证明及诸城市某公司营业执照,成功办理了工商银行贷记卡一张,并在2011年1月17日调整授信额度至20万元。李某顺利从银行贷款20万,也兑现了自己对山某的承诺。

然而受国家调控房价的影

响,房地产业不再火爆,李某的工程也不能如期完工,每月八千多元的分期付款再也不轻松了。从2012年3月份开始李某透支本金88840元,本息合计94413.71元。

8月27日,记者从诸城市公安局获悉,李某因为涉嫌信用卡诈骗罪已经被公安机关立案侦查。目前,李某已被刑事拘留,山某也因共同犯罪被取保候审。



军民合力创文明

27日,在潍坊市中学街社区,消防战士和社区工作人员一起清理街道卫生。消防中队和中学街社区结成创城共建对子,积极参与创建工作。消防官兵们在执勤备战之余,同社区一起开展环境清理,进行创城宣传。

本报记者 孙国祥 摄影报道

中华盐宗科技文化研究会落户寿光

本报8月27日讯(记者 董惠 通讯员 张耀东)8月24日,“盐圣·盐都与寿光”海盐科技文化座谈会在寿光召开。会上,与会专家学者就凤沙氏的历史渊源和寿台海盐科技文化进行了研讨。中华盐宗科技文化研究会落户寿光。

24日,在寿光召开的此次海盐科技文化座谈会进一步探讨了三件“省宝”之一“盐圣凤沙氏”的历史渊源。据介绍,在2012年韩国丽水世博会“山东活动周”上,山东省将中国海水煮盐的创始人凤沙氏作为山东的三件省宝之一向世界进行了正式推出。据考证,凤沙氏居住在山东沿海的凤沙部落也就是今

寿光的沿海海域。在寿光北部流传的凤沙氏“煮海为盐”的传说至今经久不衰,寿光双王城商周时期制盐遗址群,被评为2008年度全国十大考古发现,被确定为世界上最大、中国最早的盐田遗址,成为盐圣凤沙氏在寿光一带活动的有力佐证。

寿光是我国海盐最早的生产发源地之一,有着浓厚的盐业历史文化,今年5月22日,中国海盐协会正式命名寿光为“中国海盐之都”。在此次座谈会上,与会专家围绕促进寿光盐业发展,进一步挖掘、保护、传承寿光盐业历史文化,打造寿光盐业品牌亮点等议题,也纷纷献计献策。

前面渣土车没油趴了窝 后面渣土车倒车推它走



本报8月27日讯(记者 张焜)一辆没了油,另外一辆竟通过倒车,背靠背地推着没油的车辆前进甚至拐弯,好在刚通过了一个路口就被巡警发现。27日,民警希望借此提醒市民,路上车辆一旦没油,切忌不可如此“拖车”。

26日上午10点多钟,潍城交警三中队民警驱车在宝通街上巡逻,在经过宝通街青年路路口时,发现两辆六轮渣土车背靠背从路口西侧向路口北侧拐弯。

民警推测,可能是后车出了故障,前车牵引着后车前进。由于六轮渣土车太大,这种违规拖车方式十分危险,民警随即要求两车靠边停下。这时却发现,只有后车的引擎是发动着的。

在检查了证件后,后车司机的说法令民警也吓了一跳。原来前车在路口处因为没油打着火了,后车就通过倒车,背靠背地将车辆从路口西侧推到了路口北侧。

后车司机说,前车的油表指针坏了,车子跑不动了才知道油用光了。由于渣土车停在路口上太碍事,他就想了这么一个法子,把车子推到了路边。

民警王潘宇告诉司机,渣土车放在路口确实有点阻碍交通,但如果就这么倒车推到路边,将更加危险。倒车仅能通过后视镜观看路况,而渣土车车体较大,也就更容易出现盲点。如果出现没了油,应该打开车辆双闪、安置反光三角架,自己或者找朋友到附近加油站找油。